
（Ａ：とてもそう思う　　　Ｂ：そう思う　　　Ｃ：あまり思わない　　　Ｄ：思わない）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 38% 44% 16% 2%

保護者 20% 54% 24% 2%

評議委員 100% 0% 0% 0%

教職員 11% 86% 3% 0%

児童 86% 11% 3% 0%

保護者 68% 28% 2% 2%

評議委員 100% 0% 0% 0%

教職員 42% 58% 0% 0%

児童 61% 24% 12% 3%

保護者 42% 44% 12% 2%

評議委員 50% 50% 0% 0%

教職員 11% 86% 3% 0%

児童 53% 37% 8% 2%

保護者 32% 63% 4% 1%

評議委員 100% 0% 0% 0%

教職員 38% 62% 0% 0%

評議委員 50% 50% 0% 0%

教職員 32% 68% 0% 0%

保護者 39% 55% 6% 0%

評議委員 50% 50% 0% 0%

教職員 41% 59% 0% 0%

保護者 32% 60% 6% 2%

評議委員 100% 0% 0% 0%

教職員 12% 79% 9% 0%

児童 68% 26% 4% 2%

保護者 64% 33% 2% 1%

評議委員 100% 0% 0% 0%

教職員 35% 65% 0% 0%

児童 62% 30% 6% 2%

保護者 34% 53% 12% 1%

評議委員 50% 50% 0% 0%

児童 58% 36% 4% 2%

保護者 32% 62% 4% 2%

  ＨＯＴな授業に努めているか

Ｈ：一人一人が考えを持つ授業

Ｏ：お互いの意見を聴き合う授業、伝え合う授

業

Ｔ：探究していく授業

  基礎学力が身につくように努めているか

  学習の進度は適切か

  楽しく学校に通っているか

  明るい挨拶や礼儀が身についているか
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令和２年度　　学校アンケート結果

項　　　　　目

1

2

3

4

「勉強の好きな子」に育っていると思うか

「友達の好きな子」に育っていると思うか

「運動の好きな子」に育っていると思うか

  ＷＡＴな指導に努めているか

Ｗ：わかりやすい指導

Ａ：頭に残る指導

Ｔ：次に活かせる指導



教職員 15% 74% 11% 0%

児童 54% 36% 8% 2%

保護者 35% 54% 9% 2%

評議委員 50% 50% 0% 0%

教職員 46% 54% 0% 0%

保護者 48% 48% 2% 2%

評議委員 50% 50% 0% 0%

教職員 41% 59% 0% 0%

保護者 55% 42% 2% 1%

評議委員 100% 0% 0% 0%

教職員 65% 35% 0% 0%

保護者 50% 46% 2% 2%

評議委員 100% 0% 0% 0%

教職員 44% 56% 0% 0%

保護者 48% 47% 3% 2%

評議委員 50% 50% 0% 0%

教職員 68% 32% 0% 0%

保護者 40% 50% 8% 2%

評議委員 50% 50% 0% 0%

教職員 32% 65% 3% 0%

保護者 38% 56% 4% 2%

評議委員 50% 50% 0% 0%

教職員 26% 71% 3% 0%

  保護者は協力して子供達を育ていこうと努め

ているか

  明るい挨拶や礼儀が身についているか

  子供達の相談にのっているか

  怪我や病気に親切に対応しているか

  安全・衛生面や環境美化に努めているか

  学校はコロナ対策として「３密」「手洗い」

「検温と丁寧な健康観察」に努めていると思い

ますか。

  保護者や地域に対して、情報発信に努めてい

るか

「開かれた学校」づくりに努めているか
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